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流 山 市 子 育 て 支 援 施 策 に つ い て の ア ン ケ ー ト （ ア ウ ト カ ム 評 価 ） の 実 施

結 果 【 保 護 者 向 け 】  

 

実 施 期 間  令 和 ４ 年 ４ 月 １ ８ 日 （ 月 ） ～ 令 和 ４ 年 ５ 月 １ ０ 日 （ 火 ）  

 

実 施 概 要  

 流 山 市 内 在 住 の ０ ～ １ ８ 歳 の 子 ど も の 保 護 者 を 対 象 に イ ン タ ー ネ ッ ト

上 で 流 山 市 の 子 育 て 支 援 施 策 に つ い て の ア ン ケ ー ト を 実 施 し ま し た 。  

 

回 答 者 の 属 性  

回 答 人 数  ３ ４ ２ 人  

 回 答 し た 保 護 者 の 子 ど も の 人 数 と 年 齢 内 訳  

 

 

 

 

 

 

  

 該 当 地 域  

地 域  回 答 件 数  

北 部 地 域 （ 西 深 井 、 東 深 井 、 江 戸 川 台 東 、 江 戸 川 台 西 な ど ）  3 2  

中 部 地 域 （ お お た か の 森 、 西 初 石 、 東 初 石 、 駒 木 、 若 葉 台 な ど ） 1 6 6  

南 部 地 域 （ 流 山 、 三 輪 野 山 、 西 平 井 、 鰭 ヶ 崎 、 南 流 山 な ど ）  1 1 0  

東 部 地 域 （ 向 小 金 、 松 ヶ 丘 、 野 々 下 、 前 平 井 、 後 平 井 な ど ）  3 4  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

人 数  回 答 件 数  

１ 人  2 0 6  

２ 人  1 1 6  

３ 人  1 6  

４ 人  4  

年 齢 内 訳  回 答 件 数  

０ 歳 以 上 ～ ３ 歳 未 満  2 3 7  

３ 歳 以 上 ～ ６ 歳 未 満  1 2 5  

６ 歳 以 上 ～ １ ３ 歳 未 満  7 3  

１ ３ 歳 以 上 ～ １ ６ 歳 未 満  1 5  

１ ６ 歳 以 上 ～ １ ８ 歳 未 満  7  
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資 料 ２  
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グ ラ フ の 見 方  

 今 回 実 施 し た ア ン ケ ー ト は 、 前 回 （ 平 成 ２ ８ 年 度 ） 実 施 し た ア ン ケ ー

ト の 設 問 か ら 一 部 変 更 を 行 い ま し た 。そ の た め 、各 設 問 に お け る 認 知 度 、

利 用 度 、 満 足 度 の 数 値 は 同 条 件 下 に お い て 集 計 さ れ た も の で は あ り ま せ

ん 。  

 

 Ｒ ４ （ 今 回 ）  

 ① 認 知 度 （ 知 っ て い る ・ 知 ら な い ） を 調 査 し た 設 問  

⇒ 「 知 っ て い る 」 を 回 答 し た 方 に 対 し 、 満 足 度 を 調 査 し て い ま す 。  

  

 

 

 

 

 

 

② 認 知 度 （ 知 っ て い る ・ 知 ら な い ） お よ び 利 用 度 （ 利 用 し た こ と が あ

る ・ 利 用 し た こ と が な い ） を 調 査 し た 設 問  

⇒「 知 っ て い て 、利 用 し た こ と が あ る 」を 回 答 し た 方 に 対 し 、満 足 度 を    

調 査 し て い ま す 。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｈ ２ ８ （ 前 回 実 施 ）  

 ① 認 知 度 お よ び 満 足 度 の み 調 査 し て い ま す 。  
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どちらかというと満足 どちらかというと不満
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32% 68%

14% 60% 17% 8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

認知度

満足度

知っている 知らない・分からない
満足 どちらかというと満足
どちらかというと不満 不満
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１  子 育 て 支 援 の 情 報 提 供 の 充 実 【 ア ン ケ ー ト 問 ４ 】  

≪ 主 な 事 業 ≫  

広 報 な が れ や ま 、 流 山 市 ホ ー ム ペ ー ジ 、 子 育 て ガ イ ド ブ ッ ク な ど  

 

 

 

 

 

Ｒ ４ 結 果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｈ ２ ８ （ 前 回 実 施 ） 結 果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

32% 68%

14% 60% 17% 8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

認知度

満足度

知っている 知らない・分からない

満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

( n = 5 7 7 )  

・  「 知 っ て い る 」 が ７ ７ ％ を 占 め て お り 、 前 回 と 比 較 し て ４ ５ ％ 増

加 し ま し た 。  

・  知 っ て い る 人 の う ち 「 満 足 ・ ど ち ら か と い う と 満 足 」 が ６ ７ ％ を

占 め て い ま す 。  

 

77% 23%

11% 56% 30% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

認知度

満足度

知っている 知らない 満足

どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

( n = 3 4 2 )  

( n = 2 6 3 )  

( n = 1 8 2 )  
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２  子 育 て 支 援 の 相 談 体 制 の 充 実 【 ア ン ケ ー ト 問 ５ 】  

≪ 主 な 事 業 ≫  

お や こ あ ん し ん 相 談 窓 口 、 地 域 子 育 て 支 援 セ ン タ ー で の 相 談 、  

子 ど も 発 達 相 談 な ど  

 

 

 

 

 

Ｒ ４ 結 果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｈ ２ ８ （ 前 回 実 施 ） 結 果  

※ １  子 育 て 支 援 の 情 報 提 供 の 充 実 と 同 様  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

・  「 知 っ て い る 」が ７ ９ ％ 、そ の う ち「 利 用 し た こ と が あ る 」が

２ ３ ％ と な っ て い ま す 。  

・  利 用 し た こ と が あ る 人 の う ち「 満 足 ・ ど ち ら か と い う と 満 足 」

が ６ ９ ％ を 占 め て い ま す 。  

( n = 5 7 7 )  

23% 56% 20%

24% 45% 20% 11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

認知・利用度

満足度

知っていて、利用したことがある 知っているが、利用したことがない

知らない、利用したことがない 満足

どちらかというと満足 どちらかというと不満

不満

32% 68%

14% 60% 17% 8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

認知度

満足度

知っている 知らない・分からない
満足 どちらかというと満足
どちらかというと不満 不満

( n = 3 4 2 )  

( n = 8 0 )  

( n = 1 8 2 )  
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３  地 域 に お け る 子 育 て 支 援 サ ー ビ ス の 充 実 【 ア ン ケ ー ト 問 ６ 】  

≪ 主 な 事 業 ≫  

保 育 所 、 学 童 ク ラ ブ の 整 備 、 児 童 館 ・ 児 童 セ ン タ ー 、 送 迎 保 育 ス テ   

ー シ ョ ン 、 子 育 て 支 援 セ ン タ ー 、 児 童 発 達 支 援 セ ン タ ー の 充 実 な ど  

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｒ ４ 結 果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｈ ２ ８ （ 前 回 実 施 ） 結 果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

・  「 知 っ て い る 」が ９ ７ ％ 、そ の う ち「 利 用 し た こ と が あ る 」が

６ ９ ％ を 占 め て い ま す 。  

・  利 用 し た こ と が あ る 人 の う ち「 満 足 ・ ど ち ら か と い う と 満 足 」

が ７ ７ ％ を 占 め て い ま す 。  

・  前 回 と 比 較 し て 「 満 足 ・ ど ち ら か と い う と 満 足 」 が １ ９ ％ 増

加 し ま し た 。  

69% 28% 3%

20% 57% 18% 5%
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知っていて、利用したことがある 知っているが、利用したことがない

知らない、利用したことがない 満足

どちらかというと満足 どちらかというと不満

不満

( n = 3 4 2 )  

63% 37%

12% 46% 29% 13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

認知度

満足度

知っている 知らない・分からない

満足 どちらかというと満足

どちらかというと不満 不満

( n = 5 7 7 )  

( n = 2 3 6 )  

( n = 3 6 4 )  
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４  子 育 て 支 援 の ネ ッ ト ワ ー ク づ く り 【 ア ン ケ ー ト 問 ７ 】  

≪ 主 な 事 業 ≫  

フ ァ ミ リ ー ・ サ ポ ー ト ・ セ ン タ ー 、 子 育 て 支 援 セ ン タ ー や 児 童 館 に    

お け る 幼 児 グ ル ー プ 活 動 な ど  

 

 

 

 

 

 

Ｒ ４ 結 果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｈ ２ ８ （ 前 回 実 施 ） 結 果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

・  「 知 っ て い る 」が ８ ７ ％ 、そ の う ち「 利 用 し た こ と が あ る 」が

２ ９ ％ を 占 め て い ま す 。  

・  利 用 し た こ と が あ る 人 の う ち「 満 足 ・ ど ち ら か と い う と 満 足 」

が ８ ４ ％ と な り 、 前 回 と 比 較 し て ２ ２ ％ 増 加 し ま し た 。  
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( n = 3 4 2 )  

34% 66%
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( n = 5 7 7 )  

( n = 9 9 )  

( n = 1 9 5 )  
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５  子 ど も や 保 護 者 の 健 康 確 保 【 ア ン ケ ー ト 問 ８ 】  

≪ 主 な 事 業 ≫  

乳 幼 児 健 康 診 査 、 こ ん に ち は 赤 ち ゃ ん 訪 問 、 母 子 健 康 教 育 （ ハ ロ ー   

ベ イ ビ ー （ 両 親 学 級 ））、 母 子 健 康 相 談 な ど  

 

 

 

 

 

Ｒ ４ 結 果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｈ ２ ８ （ 前 回 実 施 ） 結 果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

・  「 知 っ て い る 」が ９ ２ ％ 、そ の う ち「 利 用 し た こ と が あ る 」が

７ ５ ％ 占 め て い ま す 。  

・  利 用 し た こ と が あ る 人 の う ち「 満 足 ・ ど ち ら か と い う と 満 足 」

が ８ ４ ％ と な り 、 前 回 と 比 較 し て ほ ぼ 横 ば い と な り ま し た 。  

 

( n = 5 7 7 )  

( n = 3 4 2 )  75% 17% 8%

28% 56% 14% 3%
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不満

( n = 2 5 7 )  
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( n = 3 8 4 )  
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６  子 ど も の 人 権 の 擁 護 【 ア ン ケ ー ト 問 ９ 】  

≪ 主 な 事 業 ≫  

子 ど も の 権 利 の 啓 発 、 相 談 ・ カ ウ ン セ リ ン グ （ 家 庭 児 童 相 談 、 い じ  

め ホ ッ ト ラ イ ン な ど ） な ど  

 

 

 

 

Ｒ ４ 結 果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｈ ２ ８ （ 前 回 実 施 ） 結 果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

・  「 知 っ て い る 」が ４ １ ％ と な り 、前 回 と 比 較 し て ２ ０ ％ 増 加 し

ま し た 。  

( n = 5 7 7 )  

( n = 3 4 2 )  1% 40% 59%

33% 33% 33% 0%
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( n = 3 )  

21% 79%

11% 68% 13% 7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

認知度

満足度

知っている 知らない・分からない
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どちらかというと不満 不満
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７  教 育 環 境 の 充 実 【 ア ン ケ ー ト 問 １ ０ 】  

≪ 主 な 事 業 ≫  

保 育 士 や 幼 児 教 育 に 関 す る 研 修 、 特 別 支 援 教 育 （ 障 害 の 程 度 に 応 じ   

た 教 育 環 境 の 充 実 ）、 絵 本 の ふ れ あ い 体 験 の 支 援 な ど  

 

 

 

 

Ｒ ４ 結 果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｈ ２ ８ （ 前 回 実 施 ） 結 果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

・  「 知 っ て い る 」が ２ ７ ％ と な り 、前 回 の ２ ２ ％ と ほ ぼ 同 様 と

な り ま し た 。  

( n = 5 7 7 )  

( n = 3 4 2 )  2% 25% 73%

25% 38% 38% 0%
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どちらかというと満足 どちらかというと不満

不満

( n = 8 )  

22% 78%

16% 42% 19% 23%
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満足度

知っている 知らない・分からない 満足

どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

( n = 1 2 8 )  
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８  家 庭 の 教 育 力 の 向 上 【 ア ン ケ ー ト 問 １ １ 】  

≪ 主 な 事 業 ≫  

乳 幼 児 期 の 家 庭 教 育 講 座 、 子 育 て サ ロ ン 、 さ く ら ん ぼ く ら ぶ な ど  

 

 

 

 

 

 

Ｒ ４ 結 果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｈ ２ ８ （ 前 回 実 施 ） 結 果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

・  「 知 っ て い る 」が ４ ４ ％ 、そ の う ち「 利 用 し た こ と が あ る 」が

１ ２ ％ と な り ま し た 。  

・  利 用 し た こ と が あ る 人 の う ち「 満 足 ・ ど ち ら か と い う と 満 足 」

が ８ ５ ％ を 占 め て い ま す 。  

 

( n = 5 7 7 )  

( n = 3 4 2 )  12% 32% 56%

25% 60% 13% 3%
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不満

( n = 4 0 )  
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( n = 1 1 7 )  
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９  安 全 な ま ち づ く り の 推 進 【 ア ン ケ ー ト 問 １ ２ 】  

≪ 主 な 事 業 ≫  

公 園 の 整 備 ・ 充 実 （ 樹 木 の 剪 定 や 遊 具 の 安 全 点 検 な ど ）、 歩 道 や 公

共 施 設 の バ リ ア フ リ ー 化 な ど  

 

 

 

 

 

Ｒ ４ 結 果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｈ ２ ８ （ 前 回 実 施 ） 結 果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

・  「 知 っ て い る 」 が ４ ８ ％ と な り ま し た 。  

・  「 満 足・ど ち ら か と い う と 満 足 」が ７ ６ ％ を 占 め て お り 、前 回

と 比 較 し て ２ ２ ％ 増 加 し ま し た 。  

( n = 5 7 7 )  
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( n = 3 4 2 )  

( n = 1 6 5 )  

52% 48%

10% 44% 25% 21%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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満足度

知っている 知らない・分からない 満足

どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

( n = 3 0 0 )  
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１ ０  安 心 し て 外 出 で き る 環 境 の 整 備 や 子 ど も を 犯 罪 等 の 被 害 か ら 守 る   

た め の 活 動 の 推 進 【 ア ン ケ ー ト 問 １ ３ 】  

≪ 主 な 事 業 ≫  

安 心 メ ー ル の 配 信 、 防 犯 灯 の Ｌ Ｅ Ｄ 化 の 推 進 、 街 頭 補 導 活 動 、 通 学   

路 マ ッ プ の 作 成 な ど  

 

 

 

 

 

Ｒ ４ 結 果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｈ ２ ８ （ 前 回 実 施 ） 結 果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

・  「 知 っ て い る 」が ４ ６ ％ と な り 、前 回 と 比 較 し て 横 ば い と な り

ま し た 。  

・  知 っ て い る 人 の う ち「 満 足・ど ち ら か と い う と 満 足 」が ７ ６ ％

を 占 め て い ま す 。  

 

( n = 5 7 7 )  

( n = 3 4 2 )  46% 54%

14% 62% 22% 3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

認知度

満足度

知っている 知らない
満足 どちらかというと満足
どちらかというと不満 不満

( n = 1 5 7 )  

47% 53%

15% 61% 17% 7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

認知度

満足度

知っている 知らない・分からない
満足 どちらかというと満足
どちらかというと不満 不満

( n = 2 7 1 )  
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１ １  保 育 サ ー ビ ス の 充 実 と 多 様 化 【 ア ン ケ ー ト 問 １ ４ 】  

≪ 主 な 事 業 ≫  

延 長 保 育 、 一 時 保 育 、 小 規 模 保 育 の 充 実 、 病 児 ・ 病 後 児 保 育 、 障 害   

児 保 育 、 シ ョ ー ト ス テ イ な ど  

 

 

 

 

 

 

Ｒ ４ 結 果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｈ ２ ８ （ 前 回 実 施 ） 結 果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

・  「 知 っ て い る 」が ８ ４ ％ 、そ の う ち「 利 用 し た こ と が あ る 」が

３ ０ ％ と な り ま し た 。  

・  利 用 し て い る 人 の う ち 「 満 足 ・ ど ち ら か と い う と 満 足 」 が ８

１ ％ を 占 め て い ま す 。 前 回 と 比 較 し て ３ ４ ％ 増 加 し ま し た 。  

 

( n = 5 7 7 )  

( n = 3 4 2 )  30% 54% 15%

28% 53% 14% 5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

認知・利用度

満足度

知っていて、利用したことがある 知っているが、利用したことがない

知らない、利用したことがない 満足

どちらかというと満足 どちらかというと不満

不満

( n = 1 0 4 )  

56% 44%

13% 34% 28% 25%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

認知度

満足度

知っている 知らない・分からない
満足 どちらかというと満足
どちらかというと不満 不満

( n = 3 2 6 )  



14 

 

１２  児 童虐待防止対策やひとり親家庭への支援の充実 【アンケート問１５】 

≪ 主 な 事 業 ≫  

虐 待 に 関 す る 相 談 の 充 実 （ 家 庭 児 童 相 談 員 等 に よ る 相 談 や 指 導 ）、

ひ と り 親 家 庭 相 談 （ 母 子 ・ 父 子 自 立 支 援 員 等 に よ る 相 談 ）、 保 健 師

に よ る 家 庭 訪 問 な ど  

 

 

 

Ｒ ４ 結 果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１ ３  障 害 の あ る 子 ど も の い る 家 庭 へ の 支 援 の 充 実 （ 相 談 事 業 ）  

【 ア ン ケ ー ト 問 １ ６ 】  

≪ 主 な 事 業 ≫  

児 童 発 達 支 援 セ ン タ ー の 相 談 事 業 、 障 害 児 の サ ー ビ ス 等 利 用 計 画 の    

作 成 、 就 学 相 談 な ど  

 

 

Ｒ ４ 結 果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

・  「 知 っ て い る 」 が ４ ３ ％ と な り ま し た 。  

・  「 知 っ て い る 」 が ３ ４ ％ と な り ま し た 。  

( n = 3 4 2 )  

( n = 3 4 2 )  

5% 38% 57%

31% 31% 25% 13%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

認知・利用度

満足度

知っていて、利用したことがある 知っているが、利用したことがない

知らない、利用したことがない 満足

どちらかというと満足 どちらかというと不満

不満

( n = 1 6 )  

7% 27% 66%

9% 26% 30% 35%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

認知・

利用度

満足度

知っていて、利用したことがある 知っているが、利用したことがない

知らない、利用したことがない 満足

どちらかというと満足 どちらかというと不満

不満

( n = 2 3 )  
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１ ４  障 害 の あ る 子 ど も の い る 家 庭 へ の 支 援 の 充 実 （ 支 援 サ ー ビ ス ）  

【 ア ン ケ ー ト 問 １ ７ 】  

≪ 主 な 事 業 ≫  

療 育 指 導 ・ 訓 練 、 特 別 支 援 教 育 コ ー デ ィ ネ ー タ ー 、 居 宅 訪 問 型 児 童   

発 達 支 援  

 

 

 

Ｒ ４ 結 果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｈ ２ ８ （ 前 回 実 施 ） 結 果  

※ １ ２ 、 １ ３ 、 １ ４ と も 同 様  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

・  「 知 っ て い る 」 が ２ ５ ％ と な り ま し た 。  

( n = 5 7 7 )  

( n = 3 4 2 )  4% 21% 75%

33% 25% 33% 8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

認知・

利用度

満足度

知っていて、利用したことがある 知っているが、利用したことがない

知らない、利用したことがない 満足

どちらかというと満足 どちらかというと不満

不満

( n = 1 2 )  

26% 74%

21% 46% 15% 19%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

認知度

満足度

知っている 知らない・分からない 満足

どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

( n = 1 4 9 )  
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１ ５  流 山 市 の 子 育 て 支 援 施 策 全 体 に つ い て 【 ア ン ケ ー ト 問 １ ８ 】  

 

 

 

 

Ｒ ４ 結 果  

 

 

 

 

 

 

 

 

 Ｈ ２ ８ （ 前 回 実 施 ） 結 果  

 

 

 

 

8% 51% 35% 6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足度

満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満

7% 42% 21% 16% 15%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足度

満足 どちらかというと満足 どちらかというと不満 不満 わからない

・  「 満 足・ど ち ら か と い う と 満 足 」が ５ ９ ％ を 占 め て お り 、前 回

と 比 較 し て １ ０ ％ 増 加 し ま し た 。  


